



## **Уголовное дело в отношении инспектора дорожно-патрульной службы направлено в суд**

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД МВД по РСО-Алания, обвиняемой в получении взятки (ч. 2 ст. 290 УК РФ).

Следствием установлено, что 30 марта 2010 года, примерно в 9 часов, инспектор дорожно-патрульной службы 1 взвода 1 батальона полка ДПС ГИБДД МВД по РСО-Алания, находясь при исполнении служебных обязанностей, возле здания республиканской прокуратуры, расположенного в городе Владикавказе, лично получила денежные средства в сумме 500 рублей за незаконное освобождение водителя автомобиля от административной ответственности за нарушение правил дорожного движения.

Следствием собрана достаточная доказательная база, после чего уголовное дело направлено в прокуратуру республики для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2010

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/612085>